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2、將一塊正方形的厚纸板劃分成面積相等的5×5=25個小正方格，今欲將三枚不同颜色的棋子任意放置於小正方

5/4（五） 格的中心處，且每個小正方格至多只能放置一枚棋子。試問：這三枚棋子可構成三角形的三個頂點之機率為 531/315

5/8 ）8、故 （）=x+2 64 X
X>0。設正數a使得函數/（x）有最小值/（a），則所有符合之Q的總和
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6、將六面均塗紅漆之正立方體木塊（邊長為 10），鋸成1000個大小相同的小正立方體（邊長為1）混置一袋中，若自袋

（8x8-6×1 中任取兩塊，則兩塊小正立方體的十二面中，有塗紅漆面數的期望值為。
6 面。

投a≥0,b20, c20 a+b+c=1， =a+36+4c， 2a+b+3C，求在 平面上點（x， ）所形成區域
+（84x3）×2

的面積為 5/ O≤Q+6=-CS 1X=-3Q-6+4 ［外］= 一！ 「4
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8、在複數平面上，2（-1+v3i）=4，求 4il +|z-3最小值為1o酸P区=2.A10.4），B（3.0） Aco.4）
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9、若H為AABC垂心，且 一花，来COs LBAC= =2： =） C（O.1 2（0,2）
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10、已知」 d= x’+ax+b其中a、bER g（X）=2‘+2 ，若 （x）與g（x）交於A、B雨點，且1B=2 求
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12、數列<Q，>滿足遞迴關係 .Hg-CPHf-C-36=216
20。+！ ColXx, X.）

Vo-lX,tXe）=VorlX）+ VorlX.）+2C（X, K）.
13．求（1+x+、 + ’）展開式中 的係數 ～

Vev（X）
- 25+36+2（1） =-

14、彰女菜班段考數學平均60，標準差5，物理平均70，標準差6，若每人將兩科分數相加，其標準差為9，求
物理（J對數學（K）的迴歸直線_ 1-10三号 60） 因 3=12.82062t=60%。220

的最大值為
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18、在攝影器材中，三腳架是用來穩固相機提升拍照品質的重要工具，可以利用腳架的伸縮以保持相機的水平視角。
2 h將菜三聯条置於水平地面時（如國一所示） 三個腳架底A、B、C兩兩距離皆為30公分，且最高點D與A、B、C三點 Jensen's

的延触皆為60公分，现將此三配东置於一頓科角為c0s'的科坡上（如图二所示），使A、B雨點但於針面與地面之 inepmerity

交線上，此時若籽CD縮短為C'D，可保持三腳架的高度不變（即D點與水平地面的高度不變），以維持相機視角仍

A= *cot9+st是+Gt兰
為水平•請求出圖二中線段CC'=
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計算選明題（共10分）可 設A：%A+-BI-AM！=9k0.4A+0.6I）+1-9k）A
n=2.龙立 11+0699A+069I =）

「0.10.7］
給定轉移方陣 A= •小夫計算A時，利用將A表示為A與1的線性組合來簡化計

算，表示為A=0．4+B•1•例如
「0.64 0.287

A' =（人-1=0.4-4+0.6 1，此時a，=0.4、B=0.6；0.36 0.72 2
0.316 0.532
0.684 0.468 =0.76-4+0.24 1 此時Q，=0.76、B，=0.24•

請根據以上敘述，證明： 令9：部 1-W-2（ 1-（os（ke）
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